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Spoločné podnety pre VMČ Stred          8. januára 2024 

1. Nevhodne umiestnené nové vitríny - prístrešky MHD 
 
Ďakujeme za umiestnenie vitrín na vývesné cestovné poriadky do prístreškov, v ktorých 
doposiaľ chýbali. Všimli sme si však, že vo viacerých prístreškoch sú vitríny umiestnené 
nevhodne. Problém spočíva v tom, že sú pripevnené na skle nad lavičkou - cestujúci, ktorí 
si chcú pozrieť cestovné poriadky, sa tak skláňajú nad hlavami cestujúcich sediacich na 
lavičke - čo je nepríjemné pre obe strany. Pre ilustráciu prikladáme fotografie. Prosíme 
preto o prehodenie vitrín (resp. celých skiel, podľa toho, čo je technicky vhodnejšie) do 
tých častí prístreškov, v ktorých nie je lavička. Samozrejme, v prístreškoch, kde je lavička 
po celej dĺžke, sa nedá robiť nič. Nižšie v tabuľke uvádzame zoznam nástupíšť zastávok, 
kde je vhodný presun (vybrali sme najmä tie frekventovanejšie): 
 
Názov zastávky Nástupište smer 

Braneckého 
 

Cintorínska obojsmerne 

Detské mestečko smer Hanzlíkovská 

Gen. M. R. Štefánika smer autobusová stanica 

Hasičská smer autobusová stanica 

Hodžova, kotolňa smer ZŠ Hodžova 

Pod Juhom obojsmerne 

Pred poľom smer Kubranská, BILLA 

Soblahovská smer 28. októbra 

Zimný štadión smer Obchodná akadémia 

Zlatovská 
 

ZŠ Hodžova smer Zimný štadión 

ZŠ Kubranská smer Pred poľom 
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2. Alternatívne miesto pre označník Dolný Šianec 
 
K požiadavke ID 3554 sme obdržali informáciu, že označník na zastávke Dolný Šianec bol 
poškodený pri nehode. V tejto súvislosti si len dovoľujeme dať ÚM na zváženie, či by 
nebolo lepšie ho po oprave umiestniť medzi prístrešok a bývalý PNS stánok. Označník v 
polohe tesne pri nástupnej hrane môže byť opätovne poškodený napríklad spätným 
zrkadlom autobusu, ako sa to už v roku 2022 stalo aj na zastávke 28. októbra. 
 
 
  

mailto:richard.medal@trencin.sk
mailto:richard.scepko@gmail.com
mailto:michal.mazanik20@gmail.com


Strana 3 z 12 

Mgr. Richard Medal  0905 469 707 I richard.medal@trencin.sk 
Ing. Richard Ščepko  0911 769 186 I richard.scepko@gmail.com 
Michal Mazánik  0908 478 858 I michal.mazanik20@gmail.com 

 
 

3. Reklamné plachty na dopravnom zábradlí - Opatová, Maják 
 
V požiadavke ID 3303 z 11.9.2023 sme sa pýtali na legálnosť umiestnenia reklamných 
plachiet na dopravnom zábradlí v Opatovej, pri motoreste Maják. Podľa odpovede 
odborných útvarov mesta sa reklamné plachty na tomto zariadení umiestňovať nesmú a 
vlastníci mali byť vyzvaní na ich odstránenie, no dodnes sa tak nestalo. Prosíme preto, aby 
ich odstránenie zrealizovalo mesto Trenčín - v zásade nejde o nič nákladné, plachty 
treba odstrihnúť a odviezť. Týmto krokom sa eliminuje vizuálny smog a výrazne zvýši 
estetická kvalita verejného priestoru. 
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4. Zabudnuté dlaždice - Rozmarínová  
 
Pri presunu označníka SAD na zastávke Gymnázium do novej polohy bolo z chodníka 
odstránených niekoľko dlaždíc, ktoré nahradil betónový základ označníka. Tieto dlaždice 
na mieste zostali zabudnuté, prosíme o ich odstránenie. 
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5. Nevhodne umiestnené zvislé dopravné značenie - Brnianska  
 
Pri čiastočnej rekonštrukcii križovatky Zlatovská x Brnianska v súvislosti s výstavou 
cyklotrasy boli vytvorené nové priechody pre chodcov, na ktoré bolo umiestnené 
osvetlenie priechodov a pár centimetrov od neho dopravné značky priechod pre chodcov 
na samostatných stĺpikoch. V záujme eliminácie vizuálneho smogu a objektov zužujúcich 
šírku chodníkov prosíme o presun značiek priamo na priľahlé stožiare verejného 
osvetlenia priechodov - viď. foto. 
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6. Neporiadok v betónovom kvetináči - Braneckého 
 
Na konci pešej zóny na Braneckého ulici za budovou Slovenskej sporiteľne je v betónovom 
kvetináči pomerne veľké množstvo odpadu (viď. foto), pravdepodobne pochádzajúci od 
zákazníkov okolitých prevádzok. Prosíme o vyčistenie priestoru, vrátane vhodnej úpravy 
zelene v tomto kvetináči, aby nepôsobil ako neupravený a “vhodný” na odhadzovanie 
smetia. Prípadne prosíme o návrh riešenia, ako predchádzať tomuto stavu, nakoľko sa v 
tejto lokalite popísaná situácia opakuje. 
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7. Strom so zlomenými konármi - 28. októbra  
 
Dovoľujeme si sprostredkovať podnet od občanov bytového domu Inovecká 1137/2 a 
požiadať o jeho urýchlené riešenie - citujeme z e-mailu občianky p. Stacherovej: 
“Upozorňujeme na strom so zlomenými konármi pred BD Inovecká 1137/2. Je to presne ten 
strom, ktorý bol mestom TN označený ako zdravý s vysokou spoločenskou hodnotou. Žiadam 
teda, aby sa oň mesto riadne staralo, tj. odstránilo zlomené konáre a orezalo tie nadmerne 
dolu prevísajúce, nakoľko sa pod ním nachádzajú motorové vozidla obyvateľov nášho BD. 
Strom prevyšuje našu 4-posch. bytovku, takže z náletov máme preto neustále upchané ríny 
a s tým zvýšené náklady.” Problematike sme sa venovali už v podnete č. 3382 z 9. 10. 2023. 
 

8. Žiadosť o obnovu trativodov na komunikácii medzi garážami pri 
mestskej tržnici 

 
Vlastníci garáží pri mestskej tržnici v garážových boxoch (konkrétne 2. ulička doprava za 
Bytovým družstvom v smere od fakultnej nemocnice) sa snažia už viac rokov urgovať 
vyriešenie situácie ohľadne odtokovej kanalizačnej vpuste, tzv. trativodu. Pri trochu 
intenzívnejších atmosferických zrážkach tam opakovane vzniká jazero v plnej šírke a dĺžke 
plochy medzi garážami, ktoré často dosahujú kritickú hodnotu hladiny (aj 15cm) a tým 
zatečenie interiérov jednotlivých garáží (dokonca zaplavenie montážných jám v garážach). 
Prikladáme aktuálne foto. Pozemok medzi garážami patrí pod správu Mesta Trenčín. 
Majitelia garáží navrhujú riešenie formou vyčistenia/obnovy zanesených trativodov, ktoré 
sú umiestnené na oboch koncoch komunikácie medzi garážami. 
 
Pre ujasnenie situácie a možností riešenia by asi bola vhodná schôdzka na danom mieste 
aj za účasti dotknutých občanov. Žiadame teda o zorganizovanie schôdzky, prípadne o 
písomné vyjadrenie k možnostiam a časovému horizontu riešenia. 
 

 
  

mailto:richard.medal@trencin.sk
mailto:richard.scepko@gmail.com
mailto:michal.mazanik20@gmail.com


Strana 8 z 12 

Mgr. Richard Medal  0905 469 707 I richard.medal@trencin.sk 
Ing. Richard Ščepko  0911 769 186 I richard.scepko@gmail.com 
Michal Mazánik  0908 478 858 I michal.mazanik20@gmail.com 

 
 

9. Nefungujúce osvetlenie prístreškov - zastávky verejnej dopravy 
 
Vzhľadom na kratšie dni sme v uplynulých týždňoch zaznamenali problém s nefungujúcim 
osvetlením vo veľkom počte prístreškov patriacich spoločnosti euroAWK. Nižšie 
uvádzame ich zoznam, prosíme o nápravu. Osvetlenie nemá len praktický či estetický 
význam, ale tiež bezpečnostný. 
 
Hasičská, zastávka PAD smer most (nefunguje prvý prístrešok smerom od podchodu) 
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Inovecká, stred smer Inovecká 

 
 
Kubranská, BILLA smer Gen. M. R. Štefánika 
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K výstavisku 

 
 
Pod Juhom smer centrum 
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Pred poľom smer Kubranská, BILLA 

 
 
ZŠ Kubranská obojsmerne  
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Vopred veľmi pekne ďakujeme za ochotu pri riešení, 
v prípade otázok a doplnení sme, samozrejme, k dispozícií. 

Ing. Richard Ščepko, Mgr. Richard Medal a Michal Mazánik 
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